

临沂各项贷款余额超1484亿

个人房贷稳步增长

本报9月8日讯 (通讯员 闫景民 刘艺 记者 魏玉娜)记者从人民银行临沂市中心支行获悉,截至8月末,临沂市各项贷款余额达1484.1亿元,较年初增加180.9亿元,企业流动资金贷款拉动贷款继续增长。

据人行临沂中心支行有关

工作人员介绍,随着经济的逐步稳固回升,企业生产经营活力活跃,生产性贷款需求进一步增强。8月当月信贷投放过千万元企业101家,贷款投放额32亿元,其中流动资金贷款31亿元,占比超过96%,企业流动资金贷款拉动贷款继续增

长。

另外,包括个人住房按揭贷款、个人汽车贷款在内的个人消费贷款仍然为稳定贷款增长的重要力量。8月份个人贷款当月增加12亿元,其中个人中长期消费贷款增加3亿元。

人行临沂中心支行有关工作

人员表示,虽然今年以来国家实施房地产调控政策逐步显现,但是由于临沂市个人改善型住房消费需求仍然旺盛,同时随着国家家电下乡和汽车下乡政策的进一步延续,个人消费性贷款仍然为稳定临沂市贷款增长的主要力量。

700件家电 一元可买

需抽奖参加

本报9月8日讯 (记者 王健)9月,市场进入了“金九银十”的销售旺季,家电市场尤其如此。市区多家家电卖场使出浑身解数进行促销,其中有商家推出“一元家电”促销,700多件家电一元可买。

7日,记者走访了市区多家家电卖场看到,各卖场都已经打出家电促销的口号,在解放路金鹰总店,商场的地板上都已经贴上了促销的宣传海报,其中最醒目的便是“一元家电”。

该卖场工作人员介绍,“一元家电”主要以抽奖的形式,时间在9月11日至12日,这700多件家电,共涉及11个品类,大到冰箱彩电,小到电话机、剃须刀。市民只要携带身份证填写抽奖券便可以参加。除此之外,他们商场还推出了会员特价,商场会员可以在特定的家电款式享受半价优惠。之所以如此大张旗鼓的进行促销,主要是想提前抢占市场。

商家教师节里大促销

教师证可当打折卡

本报9月8日讯 (记者 刘海蒙)“凭本人教师证进店有惊喜,购物可享九折优惠”。一年一度的教师节即将到来,各类促销纷纷登台亮相,教师证变身促销打折卡,一些商家纷纷打出感恩牌,争抢教师节蛋糕。

8日,记者在市区走访时发现,不少商场、超市趁机搞起了促销,并且都不约而同地将“感恩”作为噱头。“老师,您辛苦了!”“感恩老师”等促销广告语随处可见。

“你有教师证吗?如果有的话,从现在起到教师节当天都可以享受双重优

惠。”在市区解放路一大型商场服装品牌专柜前,一导购员正热情地询问前来选购服装的顾客。据导购员介绍,他们专柜这几天开始启动了“教师节感恩”的活动,带动了销量的增长,预计下周将迎来高峰期。

此外,部分房地产商和汽车销售商也适时推出了教师节优惠促销活动。市区沂河路中段某品牌汽车提前打出了广告:“教师节快乐,购车有礼。教师凭教师证购买新车即可获赠交强险一份及1000元油卡。”销售人员表示,这一促销手段,近期吸引了不少教师车主前来购车。



“黄金月饼”上市

8日下午,在市区一家金店内,工作人员在展示刚刚上市的黄金月饼。据悉,该月饼是用千足黄金制作,售价在800-1500元不等,吸引了众多顾客的眼球。

记者 廖杰 摄